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発行：第九中学校・中央中学校統合委員会 

 

このニュースは、「第九中学校・中央中学校統合委員会」における協議の状況を地域の皆さまにお

知らせするために発行しています。 

３月２２日に開催した第１３回統合委員会では、「統合新校の校章・校歌」や「標準服候補の選定」

について協議しました。また、教育委員会より「第九中学校・中央中学校統合新校校舎建築基本設計」

策定について報告がありました。今号ではその概要をお知らせします。 

 

今回の統合委員会では、校章デザインと校歌

に入れたい言葉等の募集方法などについて協

議をしました。 

 協議の結果、両校の生徒・保護者、教職員と通学区域内の小学校６校（桃園第二、谷戸、啓明、新

井、桃花、平和の森）の５・６年生とその保護者、教職員を対象に校章デザインと校歌に入れたい言

葉等を以下のとおり募集し、統合委員会で検討を進めていくことになりました。 

 ○ 応募用紙には、デザインに込めた思いなど、作品の説明を記入してもらう。 

 ○ 校章デザインは 1 人 1 点のみの応募とする。 

 ○ 校章デザインと校歌の歌詞を 1 つの応募用紙で募集し、どちらかのみの応募でも可とする。 

 ○ 募集案内は、学校を通じて行い、学級担任または副校長に提出する。 

 

標準服については、統合委員会の中に「標準服

検討部会」を設け、検討を進めてきました。 

２月に第九中学校と中央中学校で標準服候補

を展示し、新しい学校の標準服に関する意見募集を行ったところ、児童・生徒や保護者、地域のみな

さんなどから多数のご意見が寄せられました。ありがと

うございました。 

◆ 標準服検討部会では、プレゼンテーションやアンケ

ートの結果を総合的に検討した結果、右の写真の「ブ

レザータイプ」を、新校の標準服候補として選定し、

あわせて標準服作成業者を決定しました。 

◆ 第１３回統合委員会では、部会の検討状況の報告を

受け協議した結果、部会で決定した標準服の形式・標

準服作成業者とすることを承認しました。なお、今後

は、両中学校を中心に、ネクタイやリボン、ボタンな

ど細部の調整が行われる予定です。 

校章・校歌の検討を進めています

標準服候補を選定しました 
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 教育委員会では、「第九中学校・中央

中学校統合新校校舎建築基本設計

（案）」をもとに、保護者や地域を対象

に説明会等を開催し、そこで寄せられた意見や要望を踏まえ「第九中学校・中央中学校統合新校校舎

建築基本設計」を策定したとの報告を事務局より受けました。 

説明会等で寄せられた主な意見・要望は次のとおりです。 

・ 校地南側の公園予定地に道路はできるのか。また、校庭としての活用は考えているのか。 

・ 校庭が利用しやすく、管理上死角をなくすため、屋外倉庫の位置を南隅へ移動してはどうか。 

・ メモリアルコーナーを十分に確保してほしい。 

◆ 今後、この「基本設計」をもとに「実施設計」を策定し、平成２４年度からは建築工事を開始、

平成２６年３月には新校舎が完成する予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年１１月に辞職した渡部亜紀子さんの欠員補充

として、桃園第二小学校ＰＴＡの角田恵子さんが統合

委員会委員に委嘱されました。 

 

 

 

 

※ 統合委員会の会議要旨は、区役所５階教育委員会事務局学校再編担当もしくは教育委員会ホームページでご覧になれます。 

委員の委嘱がありました 
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校舎建築基本設計が策定されました

次回の統合委員会は、 

５月３０日(月) 

に開催する予定です。


